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Clôture du Premier Forum international de l’IEM

  

Initiative pour l’Émergence de Madagascar

  

Discours de SEM le Président Andry RAJOELINA

  

Hôtel Carlton Anosy, 25 mai 2018

  

Mesdames et messieurs 

  

Chers amis,

  

Nous venons de vivre un moment d’échanges et de réflexion déterminant pour la suite de
l’émergence de Madagascar.

  

Maintenant, la restitution des travaux a été effectuée et nous avons précieusement pu recueillir
toutes les pistes de solution proposées.
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Les objectifs que nous nous sommes fixés lors de cet événement sont donc pleinement atteints.
Je remercie chaleureusement le public ainsi que tous les participants car grâce à vous, parce
que nous nous sommes donnés la main, ce forum est une grande réussite. 

  

Et pourtant, je tiens à préciser que la fin de ce premier forum n’est que le début de notre
démarche pour conduire notre pays vers l’émergence. En effet, nous partirons bientôt à la
rencontre de la population malagasy pour enrichir nos travaux de réflexion.

  

  

L’IEM est désormais mis sur les rails. 

  

Je voudrais remercier les experts nationaux et internationaux, les partenaires stratégiques et
financiers ainsi que les fonds d’Investissements qui ont déjà manifesté leur adhésion à ce projet
s’inscrivant dans la concrétisation de notre vision en action.

  

Sans oublier le peuple Malagasy, qui est à la fois acteur et bénéficiaire du développement
endogène. 

  

Grâce à notre amour pour la patrie, notre foi et notre confiance en l’avenir meilleur, nous allons
mettre le cœur à l’ouvrage, afin que la génération future puisse s’épanouir dignement dans un
MADAGASCAR prospère émergent.

  

Mesdames et Messieurs, 

  

Chers amis,

  

Nous voici à la fin de ces deux jours d’intense réflexion si riche d’idées.
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Deux jours qui nous ont permis d’instaurer les grandes lignes du TGV ou Travaux à Grande
Vitesse avec l’IEM. Madagascar est désormais sur les rails.

  

Ce premier Forum International qui a eu lieu à Antananarivo, Capitale de Madagascar est clos
ce vendredi 25 mai 2018. 

  

Madagascar croit en vous et c’est ensemble nous allons rendre possible l’Emergence de
Madagascar.

  

Il n’y a pas de fatalité : avec la Foi tout est possible.

  

Je vous remercie.

  

Masina ny tanindrazana, masina i Madagasikara.

  

Andry RAJOELINA, Président de la Transition de Madagascar (2009-2014)

  

Hôtel Carlton Anosy, vendredi 25 mai 2018
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